KIEM TRA PHEP BIEN HINH - Thoi gian: 45 phiit — MA PE: 275

Ho va tén hoc sinh. ... ............... ..Lép 11B... Diém:.

Hoc sinh ghi 1 dap dan lwa chon vao 0 tmmg uwng trong bang sau:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Cau 1: Trong mit phang Oxy, cho diem M (5;—1). Tim toa do anh cua M qua phép quay tam O gdc %

A. (-5-1). B. (15). C. (-1-5). D. (5;1).

Cau 2: Cho tam giac ABC ¢6 M, N 1an luot 1a trung diém ctia AB, BC. Phép vi tw nao du6i day bién hai diém A,
C tuong tng thanh hai diém M, N ?

A. Phép vi tu tim A ti s6 % . B. Phép vi tu tdm B ti s ;
C. Phép vi tu tim B ti s6 2. D. Phép vi ty tim C ti s6 —2.
Cau 3: Trong mdt phang OXy, cho diém M '(x’;y') 1a 4nh cta diém M (X;y) qua phép vi tw tim O ti s6 k. Tim
X'= X
o X' =kx X'=K+X Tk X'=x—k
ménh dé dung ? A 3 B.{ , C. D.{
y'=ky y'=k+y Y y'=y-k
Iy

Cau 4: Trong mat phang Oxy, cho duong tron (C):(x—4)° +(y—-2)° =4 . Viét phuong trinh duong tron Ia
anh cua dudng tron (C) qua phép dong dang c6 dugc bang cach thuc hién lién tiép phép vi tu tdm O ti s6

—% va phép tinh tién theo vecto v =(-5;2).

A (x+7) +(y-1)" =2 B. (x-7)"+ (y—1)2=2
C. (x=7)" +(y+1)" =1. D. (x+7)" +(y-1)’
Cau 5: Trong mit phang Oxy, cho diem M (-L1) Ia anh cta diém N qua phép tinh tién theo vecto
=(-3;1). Tim toa d¢ diém N.
A (4-2). B. (-2;4). C. (0;-2). D. (2;0).
Cau 6: Trong mit phang Oxy, cho dudng thang d :2x—y+6=0. Viét phuong trinh duong thang Ia anh cua

duong thang d qua phép dong dang co duoc bang cach thuc hién lién tiép phép vi ty tam O ti s6 —% va

phép quay tam O géc 90°.
A. x-2y+3=0. B. x+2y+3=0. C. x+2y-3=0. D. x-2y-3=0.

Cau 7: Trong mit phang Oxy, cho diém M (3;-4) 1a anh cua diém N qua phép quay tam O goc —%. Tim

toa do diém N.

A. (-3-4). B. (3,-4). C. (-4,-3). D. (34).
Cau 8: Trong mit phang Oxy, cho diém M (-2;3) 13 anh ciia diém N (-4;6) qua phép vitu tam O'tiso K.
Timsb K. A k=2. B. k=8. C. k:%. D. k=§.

Cau 15: Quy tic ndo dudi day khong phai 1a phép bién hinh ?
A. Phép dung hinh chiéu vuong goc cua diém 1én dudng thang cb dinh .
B. Phép liy ddi xtmg qua duong thang.
C. Phép quay xung quanh mot diém cho trude mot goc khong doi. ‘
D. Phép dung diém M cach mot diém | ¢b dinh cho trude mot khoang cach khong ddi k (k > 0).

Cau 9: Trong mat phang Oxy, cho diém M (-9;3). Tim toa d¢ anh ciia M qua phép vi tu tam O ti s6 k :§




A. (-2;-6). B. (2:6). C. (-6;2). D. (6;2).
Cau 10: Trong mat phang Oxy, cho dudng tron (C):(x +1)2 +(y—1)2 = 2. Viét phuong trinh duong tron 12
anh ctia duong tron (C) qua phép vi tu tm O ti s k =3.
A. (x+3) +(y-3) =6. B. (x-3) +(y+3)" =18.
C. (x—3)2+(y+3)2:6. D. (x+3)2+(y—3)2:18.
Cau 11: Trong mat phang Oxy, cho duong thang d :2x+3y+1=0. Viét phuong trinh duong thang la anh
ciia duong thang d qua phép tinh tién theo vecto v =(-3;-1).

A. 2x+3y+8=0. B. 2x+3y-10=0. C. 2x+3y+10=0. D. 2x+3y-8=0.
Cau 12: Trong mit phang Oxy, cho diém M (2;0). Tim toa d6 anh cia M qua phép tinh tién theo vecto
v=(-1-2). A. (30). B. (L-2). C. (32). D. (-12).

Cau 13: Trong mat phang Oxy, cho diém M (=3;4). Tim toa d¢ anh cta diém M qua phép doi hinh c6
dugc bang cach thuc hién lién tiép phép tinh tién theo vecto v =(10) va phép déi xing tam O.

A. (2;4). B. (-4:2). C. (2,-4). D. (4-2).
Cau 14: Trong mat phang Oxy, cho duong thang d:2x+3y+1=0. Viét phuong trinh duong thang la anh
cua duong thang d qua phép doi hinh c6 dwoc bang cach thuc hién lién tiép phép tinh tién theo vecto
v=(-12) va phép ddi xting truc OXx.

A. 2x+3y-5=0. B. 2x-3y+5=0. C. 2x-3y-3=0. D. 2x+3y-9=0.
Cau 16: Phép dong dang ti s6 2 bién tam giac ABC thanh tam giac A’B’C’. Khi d6, ménh dé nao du6i day
ludn dang ?

A. B'A'C'=2BAC.  B. B'A'C'=BAC.
C. A'C'=2AC. D. Tam giac A’B’C’ c¢6 dién tich gép di dién tich ciia tam gidc ABC.

Cau 17: Trong mat phiang Oxy, cho dudng thiang d. Phép tinh tién theo vecto v (\7 # 6) bién duong thang d
thanh duong thang d’. Tim ménh dé dung nhét ?

A. d'Ld. B. d'catd. C. d'=d. D. d//d.
Cau 18: Trong mit phang Oxy, cho diém M (~13). Tim toa do anh cua diem M qua phép dong dang c6

duoc bang cach thuc hién lién tiép phép vi tu tam O ti sb —% va phép ddi xtang truc Oy.
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Cau 19: Tim ménh dé sai ?
A. A=Q(OHJ(B)<:>B=Q(O HJ(A). B. A=T.(B)<B=T_(A).
’E A

2

C. A:V(ovk)(B)QB:V(O‘iJ(A). D. A:Q(O,Z](B)C’B:Q[

Cau 20: Trong mit phing Oxy, cho dwong tron (C):(x+1)° +(y—4)" =5. Viét phuong trinh duong tron Ia

o2) A
anh cua duong tron (C) qua phép quay tam O g6c 90°.
A (x-4) +(y-1) =5,

C. (x+4) +(y-1)" =5, —HET---
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..Lop 11B... Diém:.

Hoc sinh ghi 1 dap dn lwa chon vao o tu’tfng wng trong bang sau:
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Cau 1: Trong mit phang Oxy, cho diém M (
=(L-3). Tim toa d¢ diém N.
A. (2;4). B. (4;-2). C. (-2,4). D. (0;-2).
CAu 2: Phép dong dang ti sb 2 bién tam giadc ABC thanh tam giac A’B’C’. Khi d6, ménh dé nao dudi day
ludn dang ?
A. B'A'C'=BAC.

-1,1) la anh cua diém N qua phép tinh tién theo vecto

B. Tam gi4c A’B’C’ ¢6 dién tich gap d6i dién tich cta tam gidc ABC.

C. A'C'=2AC. D. B'A'C'=2BAC.
Cau 3: Trong mit phiang Oxy, cho diém M (-4;6) 1a anh ctia diém N (-2;3) qua phép vity tam O tisd k.
Timsé K. A k=2. B. k=18. C. k=8. D. k:%.

Cau 4: Trong mt phang Oxy, cho diém M (-13). Tim toa do anh ciia diém M qua phép dong dang co

duoc bang cach thuc hién lién tiép phép vi tu tam O ti sb —% va phép ddi xtang truc OX.

S

Cau 5: Trong mit phang Oxy, cho diém M (3;9). Tim toa d6 anh cua M qua phép vi tu tam O ti sb k :é

A. (26). B. (6:2). C. (-2,-6). D. (-6;2).

Cau 6: Trong mit phang Oxy, cho diém M (5;-1). Tim toa do anh cua M qua phép quay tam O gdc —%.

A. (-5;-1). B. (-1-5). C. (L5). D. (51).

Cau 7: Trong mit phang Oxy, cho diém M (-4;3) 1a anh ctia diém N qua phép quay tam O goc —%.
Tim toa do diém N,

A. (4.3). B. (-3,-4). C. (34). D. (3-4).

Cau 8: Trong mit phing Oxy, cho dwong tron (C):(x—1)" +(y+1)" =2. Viét phuong trinh duong tron 1
anh cua duong tron (C) qua phép vi tu tdm O ti s6 k =3.

A. (x—3)2 +(y+3)2 =2.B. (x+3)2+(y—3)2 =6. C. (x—3)2 +(y+3)2 =6.D. (x—3)2+(y+3)2 =18.
Cau 9: Trong mit phang Oxy, cho dudng thang d. Phép quay tdm O g6c 90° bién duong thiang d thanh
duong thang d’. Tim ménh dé dang nhat ?

A. d'Ld. B. dY/d. C. d'=d. D. d' catd.

Cau 10: Trong mat phang Oxy, cho duong thang d :2x—y+6=0. Viét phuong trinh duong thang 1a anh

cua duong thang d qua phép ddng dang c6 duoc bang cach thuc hién lién tiép phép vi tu tam O ti s6 —% va

phép quay tam O géc —90°.
A. x+2y+3=0. B. x-2y-3=0. C. x+2y-3=0. D. x-2y+3=0.

Cau 11: Trong mit phang Oxy, cho duong tron (C):(x+1)* +(y-4)" =5. Viét phuong trinh dudng tron 13



anh cua duong tron (C) qua phép quay tam O g6c 90°.

A (x—4) +(y+1)°=5. B. (x+4)" +(y-1)"=5. C. (x—4)"+(y-1)"=5. D. (x+4)" +(y+1)’ =5.
Cau 12: Trong mit phang Oxy, cho duong thang d : 2x+3y—1=0. Viét phuong trinh dudng thing la anh
cua duong thang d qua phép doi hinh c6 dugc bang cach thuc hién lién tiép phép tinh tién theo vecto

=(~12) va phép doi xung truc Ox.

A. 2x-3y-5=0. B. 2x-3y-9=0. C. 2x-3y+5=0. D. 2x+3y-5=0.

Cau 13: Trong mit phang Oxy, cho duong thang d : 2x+3y—1=0. Viét phuong trinh dudng thang la anh
ciia dudng thang d qua phép tinh tién theo vecto v=(-3;-1).

A. 2x+3y-10=0. B. 2x+3y-8=0. C. 2x+3y+10=0. D. 2x+3y+8=0.

Cau 14: Trong mit phang Oxy, cho diém M (3;-2). Tim toa d¢ anh cua diem M qua phép doi hinh c6
duogc bang cach thuc hi¢n lién tiép phép tinh tién theo vecto v =(10) va phép déi xang tam O.

A. (-4;2). B. (2,-4). C. (2,4). D. (4-2).
Cau 15: Néu phép vi tu ti s k (k = 0) bién hai diém M, N tly y tvong tng thanh hai diém M’, N* thi
A. NN'=kMM". B. M'N'=kMN. C. N'M'=kMN. D. M'N'=|k|.MN.
Cau 16: Trong mit phang Oxy, cho diém M (2;0). Tim toa do anh cua M qua phép tinh tién theo vecto
=(32).
A. (30). B. (-12). C. (32). D. (3-2).

Cau 17: Trong miat phang Oxy, cho duong tron (C):(x—4)2 +(y+2)2 =4 . Viét phuong trinh duong tron

la anh ctia duong tron (C) qua phép dong dang c6 dugc bang cach thuc hién lién tiép phép vi tu tam O ti sb
—% va phép tinh tién theo vecto v = (-5;2).

A (x+7)+(y-3) =1 B. (x+7)+(y-3)'=2. C. (x-7)"+(y-3)"=2. D. (x=7)" +(y+3)° =1.
Cau 18: Tim ménh dé diing ?

A. Hai hinh duoc goi la béng nhau néu c6 mot phép ddng nhét bién hinh nay thanh hinh kia.

B. Hai hinh dugc goi 1a bang nhau neu ¢6 mot phép doi hinh bién hinh nay thanh hinh kia.

C. Hai hinh dugc goi la bang nhau neu c6 mot phép ddng dang bién hinh nay thanh hinh kia.

D. Hai hinh duoc goi 14 dong dang néu c6 mot phép doi hinh bién hinh nay thanh hinh kia.

Cau 19: Trong mit phiang Oxy, cho diém M'(x';y') la anh cia diem M (x;y) qua phép tinh tién theo

vecto V = (a;b). Tim ménh dé diing ?

A {x':x+a. B {xlza—xl c. {X.:X_a- D, {x':x+b.
y'=y+b y'=b-y y'=y-b y'=y+a
Cau 20: Tim ménh dé sai ?
A A=V, (B)=B=V, ,(A). B. A=T.(B)<B=T_(A).
C. A=V, (B)eB=V, , (A). D. A=Q ,,(B)eB=Q, (A
o=y o9 ® 5%y



KIEM TRA PHEP BIEN HINH - Thoi gian: 45 phiit — MA PE: 273

Ho va tén hoc sinh. . e v ..Lép 11B... Diém:.

Hoc sinh ghi 1 dap an lwa chon vao o two’ng wng trong bang sau:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Cau 1: Trong mit phing Oxy, cho duong tron (C):(x+1)° +(y—4)° =5. Viét phuong trinh duong tron 1a anh
cua duong tron (C) qua phép quay tam O g6c 90°.

A (x+4) +(y+1)°=5. B. (x-4) +(y-1)"=5. C. (x-4)" +(y+1)"=5. D. (x+4) +(y-1)'=
Cau 2: Trong mat phang Oxy, cho duong thang d. Phép quay tm O goc 90° bién duong thang d thanh dudng

thang d’. Tim ménh dé dung nhat ?
A. dv/d. B. d'=d. C. d' catd. D. d'Ld.

Cau 3: Trong mit phang Oxy, cho diem M (5;-1). Tim toa do anh ciia M qua phép quay tdm O gdc —%.

A. (-5;-1). B. (15). C. (51). D. (-1-5).
Cau 4: Néu phép vi tu ti s k (k =0) bién hai diém M, N tiy y twong tmg thanh hai diém M’, N’ thi
A. NN'=kMM". B. N'M'=k.MN. C. M'N'=k.MN . D. M'N'=|k|.MN.

Cau 5: Trong mit phang Oxy, cho duong thang d : 2x+3y—1=0. Viét phuong trinh duong thang 1a anh cua
dudng thang d qua phép tinh tién theo vecto v =(-3;-1).

A. 2x+3y+8=0. B. 2x+3y-8=0. C. 2x+3y+10=0. D. 2x+3y—-10=0.
Cau 6: Trong mat phang Oxy, cho diém M (-4;6) la anh cua diém N (-2;3) qua phép vi tw tam O ti so k.
Timsé K.

A. k=%. B. k=8. C. k=18. D. k=2.

Cau 7: Trong mat phang Oxy, cho diem M (3;9). Tim toa d¢ anh cua M qua phép vi tu tdm O ti s k =§.

A. (-2,-6). B. (-6;2). C. (26). D. (6;2).
Cau 8: Trong mat phang Oxy, cho dudng thang d :2x—y+6=0. Viét phuong trinh dudng thang I1a anh cua
duong thang d qua phép ddng dang c6 dugc bang cach thuc hién lién tiép phép vi tu tam O ti sé —% va phép
quay tam O g6c —90°.

A. x+2y-3=0. B. x-2y-3=0. C. x-2y+3=0. D. x+2y+3=0.
Cau 9: Trong mat phang Oxy, cho diem M (3;-2). Tim toa d¢ anh ctia diém M qua phép doi hinh c6 dugc
bang cach thuc hién lién tiép phép tinh tién theo vecto v =(1,0) va phép dbi xting tam O.

A. (2;4). B. (4-2). C. (2,-4). D. (-4,2).
Cau 10: Trong mat phang Oxy, cho diém M (-13). Tim toa d¢ anh cta diém M qua phép dong dang c6

duoc bing céch thuc hién lién tiép phép vi tu tam O ti s6 —% va phép ddi ximg truc Ox.

A. (—£;4j. B. (ﬂ;—4j. C. (—i;—4j. D. (£4)
3 3 3 3
Cau 11: Trong mit phang Oxy, cho diém M (2;0). Tim toa do anh cua M qua phép tinh tién theo vecto

=(32).



A. (30). B. (3;2). C. (-2). D. (-12).
Cau 12: Trong mat phang Oxy, cho duong thang d : 2x+3y—1=0. Viét phuong trinh duong thang Ia anh cua
dudng thang d qua phép dai hinh c6 dugc bang cach thyc hién lién tiép phép tinh tién theo vecto v=(-12)
va phép ddi xting truc Ox.

A. 2x-3y+5=0. B. 2x-3y-9=0. C. 2x+3y-5=0. D. 2x-3y-5=0.
Cau 13: Phép ddng dang ti s6 2 bién tam giac ABC thanh tam giac A’B’C’. Khi d6, ménh dé nao dudi day
ludén dung ?

A. B'A'C'=2BAC. B. A'C'=2AC.
C. B'A'C'=BAC. D. Tam giac A’B’C’ c6 dién tich gdp déi dién tich ciia tam gidc ABC.
Cau 14: Tim ménh dé sai ?
A. A=V, (B)=B=V, , (A). B. A=Q _ (B)oB=Q _ (A).
on 1= oy o3 o
C. A=T.(B)«<B=T_(A). D. A=V, (B)=B=V,_,(A).

Cau 15: Trong mit phang Oxy, cho diém M (—4;3) 14 anh ciia diém N qua phép quay tam O gdc —%.
Tim toa d¢ diém N.
A. (3-4). B. (3;4). C. (-3-4). D. (4;3).
Cau 16: Trong mat phang Oxy, cho diém M (-L1) Ia anh cia diém N qua phép tinh tién theo vecto
=(L-3). Tim toa d¢ diém N.
A. (2;4). B. (4-2). C. (-2:4). D. (0;-2).
Cau 17: Tim ménh & diing ?
A. Hai hinh dugc goi 1a b?mg nhau néu ¢6 mot phép doi h‘lnh’bié'n’ hinh nay thanh hinh kia.
B. Hai hinh dugc goi 1a bang nhau néu c6 mét phép dong nhat bién hinh nay thanh hinh kia.

C. Hai hinh dugc goi la dong dang neu c6 mot phép doi hinh bién hinh nay thanh hinh kia.
D. Hai hinh dugc goi 12 bang nhau néu c6 mot phép dong dang bién hinh nay thanh hinh kia.

Cau 18: Trong mat phang Oxy, cho diém M '(x%y') 1a anh cua diém M (x;y) qua phép tinh tién theo vecto

=(a;b). Tim ménh d¢ diing ?

A {XI.:a_X- B {x'lzx—a- c. {XI.:Xer- D. {X'I:x+a-

y'=b-y y'=y-b y'=y+a y'=y+b

Cau 19: Trong mit phang Oxy, cho dudng tron (C):(x—4)2 +(y+2)2 =4 . Viét phuong trinh dudng tron 13
anh ctia dudng tron (C) qua phép ddng dang c6 dugc bang cach thuc hién lién tiép phép vi tu tam O ti sb —%
va phép tinh tién theo vecto v =(-5;2).

A. (x—7)2 +(y—3)2 =2. B. (x—7)2 +(y+3)2 =1. C. (x+7)2 +(y—3)2 =2. D. (x+7)2 +(y—3)2 =1.
Cau 20: Trong mat phing Oxy, cho duong tron (C):(x—1)" +(y+1)" =2. Viét phuong trinh duong tron 1a
anh ctia duong tron (C) qua phép vi tu tm O ti sb k =3.

A (x=3) +(y+3)=2.B. (x-3) +(y+3)"=6. C. (x+3)"+(y-3)"=6.D. (x=3)"+(y+3)"=18.



Ho va tén hoc sinh:.

..Lop 11B... Diém:.

Hoc sinh ghi 1 dap dn lwa chon vao 0 tu’trng wng trong bang sau:
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Cau 1: Phép dong dang ti sé 2 bién tam giac ABC thanh tam giac A’B’C’. Khi d6, ménh dé nao duéi day
ludn dung ?

A. Tam giac A’B’C’ ¢6 dién tich gap d6i dién tich ctia tam giac ABC. B. AC'=2AC.

C. B'A'C'=2BAC. D. B'A'C'=BAC.
Cau 2: Trong mit phing Oxy, cho dwong tron (C):(x-1)° +(y+1)" =2. Viét phuong trinh duong tron la

anh ctia duong tron (C) qua phép vi tu tm O ti s k =3.
A (x=3)+(y+3)"=2.B. (x+3)" +(y-3)"=6. C. (x=3)"+(y+3)'=18.D. (x-3)"+(y+3)' =
Cau 3: Néu phép vitu ti so k (k #0) bién hai diém M, N tiy y twong tmg thanh hai diém M”, N” thi

A. N'M'=kMN. B. M'N'=k.MN. C. M'N'=k.MN . D. NN'=kMM".
Cau 4: Tim ménh dé sai ?
A. A=Q . (B)=B=Q _ (A). B. A=V, (B)=B=V , (A).
(0'5] (0'7) © (0’3

C. A=T,(B)<B=T_(A). D. A=V (B) & B =V (A).

Cau 5: Trong mat phang Oxy, cho diém M (5;-1). Tim toa do anh ctia M qua phép quay tam O gdc —%.

A. (15). B. (-1-5). C. (-5-1). D. (5,1).

Cau 6: Trong mat phing Oxy, cho duong tron (C):(x+1)"+(y—4)° =5. Viét phuong trinh duong tron Ia
anh cua duong tron (C) qua phép quay tam O gdc 90°.

A (x+4) +(y+1) =5. B. (x-4)" +(y+1) =5. C. (x-4)" +(y-1) =5. D. (x+4) +(y-1)’ =5.
Cau 7: Trong mat phang Oxy, cho duong thang d : 2x+3y—1=0. Viét phuong trinh duong thang 1a anh caa
dudng thang d qua phép tinh tién theo vecto v =(-3;-1).

A. 2x+3y+8=0. B. 2x+3y+10=0. C. 2x+3y-8=0. D. 2x+3y-10=0.

Cau 8: Trong mit phang Oxy, cho diém M (—4;6) la anh ctia diém N (-2;3) qua phép vi tu tim O ti so k.
Timsé K.
A k=2.

B. k=18. C. k=8. D. k==.

2
Cau 9: Trong mat phang Oxy, cho diém M (3;-2). Tim toa do anh ctia diém M qua phép doi hinh c6 duoc

bang cach thuc hién lién tiép phép tinh tién theo vecto v =(10) va phép dbi xting tam O.

A. (-4;2). B. (2;4). C. (4-2). D. (2,-4).
Cau 10: Trong mat phing Oxy, cho dudng tron (C):(x—4)" +(y+2)" =4 . Viét phuong trinh duong tron 14
anh cta duong tron (C) qua phép dong dang c6 dugc bang cach thuc hién lién tiép phép vi tu tam O ti sb
—% va phép tinh tién theo vecto v = (-5;2).

A (x=7)+(y+3)" =1 B. (x+7)°+(y-3)"' =1 C. (x+7)’+(y-3)'=2. D. (x=7)" +(y-3)" =2.
Cau 11: Trong mat phang Oxy, cho diém M'(x';y') la dnh cia diém M (x;y) qua phép tinh tién theo vecto



v=(a;b). Tim ménh dé diing ?

A {x":x+b. B {x'lza—x. . {x":x+a. D, {X'.:X_a-

y'=y+a y'=b-y y'=y+b y'=y-b

Cau 12: Trong mit phang Oxy, cho diém M (—4;3) 12 anh ciia diém N qua phép quay tam O gdc —%.
Tim toa do diém N.

A. (-3-4). B. (3-4). C. (43). D. (34).
Cau 13: Trong mat phang Oxy, cho diém M (-L1) 1a anh cta diém N qua phép tinh tién theo vecto
v=(1-3). Tim toa do diém N.

A. (2;4). B. (-2;4). C. (0;-2). D. (4-2).
Cau 14: Trong mat phang Oxy, cho duong thang d:2x+3y—-1=0. Viét phuong trinh duong thang la anh
cua duong thang d qua phép doi hinh c6 duoc bang cach thuc hién lién tiép phép tinh tién theo vecto
v =(-12) va phép ddi xting truc Ox.

A. 2x-3y-5=0. B. 2x-3y-9=0. C. 2x-3y+5=0. D. 2x+3y-5=0.
Cau 15: Trong mat phang Oxy, cho diém M (-13). Tim toa d6 anh cua diem M qua phép dong dang c6

dugc bang cach thuc hién lién tiép phép vi tu tam O ti s6 —% va phép dbi xiing truc OX.

A. (i;4j. B. (—i;—4j. C. (—£;4]. D. (i;—4j.
3 3 3 3
Cau 16: Trong mat phang Oxy, cho dudng thang d. Phép quay tam O gdoc 90° bién duong thang d thanh
duong thang d’. Tim ménh dé dung nhat ?

A. d/d. - B. d'citd 9 C. d'Ld. , D. d'=d. 7
Cau 17: Trong mat phang Oxy, cho dwong thang d:2x—y+6=0. Viét phuong trinh duong thang la anh

cua duong thang d qua phép dong dang cé dugc bang cach thuc hién lién tiép phép vi tu tam O ti sb —% va

phép quay tam O géc —90°.
A. x-2y-3=0. B. x+2y-3=0. C. x+2y+3=0. D. x-2y+3=0.

CAu 18: Trong mit phang Oxy, cho diém M (3;9). Tim toa do anh cua M qua phép vi tu tm O ti s6 k :%

A. (2;6). B. (6,2). C. (-2-6). D. (-6;2).
Cau 19: Tim ménh & diing ?
A. Hai hinh duoc goi 12 bang nhau néu c6 mot phép doi hinh bién hinh nay thanh hinh kia.
B. Hai hinh dugc goi la bafmg nhau néu c6 mot phép déng dang bién hinh nay thanh hinh kia.
C. Hai hinh duogc goi 1a bang nhau néu c6 mdt phép dong nhat bién hinh nay thanh hinh kia.
D. Hai hinh duoc goi 14 dong dang néu c6 mot phép doi hinh bién hinh nay thanh hinh kia.
Cau 20: Trong mat phang Oxy, cho diém M (2;0). Tim toa do anh cua M qua phép tinh tién theo vecto

v=(12).
A. (32). B. (-12). C. (L-2). D. (30).
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1 C C A D
2 A C D C
3 A B D C
4 D D C D
5 A B A B
6 B B D A
7 B A C A
8 D A D A
9 A B D A
10 A B D B
11 D A B C
12 A C D A
13 D B C B
14 A C D A
15 B D C A
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